REAKCE TUHE DESKY

Pozn. Kéty jsou uvedeny v [m]. V ptipadé kyvnych prutt a posuvnych kloubti jsou reakce uvazovany
kladné, pokud ve vazbé vznika tah. U pevnych kloubt je svisla reakce uvazovana kladn€ smérem dolt
a vodorovna smérem doprava.

A) Urcete reakce zadané tuhé desky. Pro kontrolu bude potiebovat reakce A, B a C.

F1Z20bkN — F2=10c kN

o = (30+5a)°
M1=5b kNm

2
-k
a b c 1
# s

10,5 2 1 0,9+0,5a |,

4 ] 4

B) Urcete reakce zadané tuhé desky. Pro kontrolu bude potiebovat reakce Dy (vodorovna slozka reakce,
Dy (svislé slozka reakce) aE .

lF2=15b kN
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C) Urcete reakce zadané tuhé desky. Pro kontrolu bude pottebovat reakce G, Hy (vodorovna slozka
reakce a Hy (svislé slozka reakce).
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